OTHoOweHue ymcen

6 Knacc
MAOY COLL Ne 13 ropopna TromeHu
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Ha mommB KYpTKH OT KYCKa
MATEePHH JIHHOH S M
oTpe3ajn 2 M, KOTOpbIe
COCTABJIIIOT 2/S BcCero Kycka.




_Wa
OTHOLIEeHue 4 X

2:10=0,2 OTHoweHune 2 k 10 pasHo 0,2
39:3=13 OTHoweHune 39 k 3 paBHo 13

B T OTHoleHne 7 K 9 paBHo 7
7 . 9 — 6 (.)

HacTHoe aByxX uucen
Ha3blBaAeTCHA

OTHOLLUEeHMUem
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. Omuowenue 08yx uucen - 3mo

YACMHOe Oom O0esieHUst 00H020 U3
HuUXx Ha dpyzoe.

IIpumep

* omuowenue 60:12 (uau 60/12)
noKasvléaem, 60 CK0ALKo pas 6()
boavwe 12,

* omuowenue 3:17 (uau 3/17)
noKaseviéaem, KaKyrw uacme 3
cocmasasiem om 17.



Ilpouumaiime omnowenus
a) 28 :108

0) 50 : 34
8)4:88
2) 81 :25
0)15:6
e)l25:27



Umo nokasbisaem
omHoweHue 0B8yX yucesn?

* BO CKOJ/IbKO pa3 rnepsoe 4ucsio
60/1bWe BMOPO20;

* Kakyro 4acmb rnepsoe 4uc/io
cocmassisiem om smopozo.



3adayu

1. T'omoes sapenve, Ha 2 Kz caus Oepym 3 Ke

caxapa. Taxkum obpa3om, cmewusarom
UHzpedueHmul, 8 omuHoweHuu 2 @ 3.
Onpedeaume CKOALKO nompedyemcsi 8351mb
caxapa 0asi npuzomogaeHusi sapervst u3 10
Ke caug?

ass mozo umoOwbl 3anpasums MOMOUUKA
HYHCHO pa3tasums uucmolii OEH3UH MACAOM
86 omunowerHuu 30 : I, m.e. 30 wuacmeii
Oensurna u 1 wuacme wmacaa. CKOAbKO
nompeOyemcst 835imb  AUMPOE UUCOZO
OeH3uHa Ha 3 Aumpa macad.




[1pOLEHTHOE OTHOLLEHMEe Yncersn

UT0o0Ob! y3HaTh, CKO/IbKO MPOLIEHTOB
COCTaB/IS€T OJHO YNC/IO OT APYroro,
HY)XHO pa3fennTb 3TO YACA0 Ha Apyroe U
NONYYEHHbIV pe3ynbTaT YMHOXWUTb Ha
100%.

Hanpumep: CKO/bKO NPOLIEHTOB
cocTaBnseT uncno 25 orb0 ?

PeweHne25:50x100%=50%
OT1BeT:50%
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Macca ssmmka ¢ TOBapoMm
11,5 k. Macca ToBapa 9,2kr.
CKOJIbKO NPONEHTOB Macca

NyCTOI0 SAIMMKA COCTABJISAET
OT MacChl SIMHKA C
TOBApoMm?




11,5-9,2=2,3 (kr)




’ 1. dawa npoyntana 120 ctpaHul, en
ocTanochk npoyntatb 130 cTpaHuL KHUTI.
CKOJIbKO MPOLIEHTOB BCEX CTPaHUL, OHa
npountana? (Oteet: 48%)

> B Mecsiue 6bino 12 nacMypHbIX 1 18 CONMHEYHbIX
OHen. CKoNbKo NpoLeHTOB Mecsdla cocTaBnstoT
CONIHeYHble oHN? lNacmypHble oHN? (OTBeT: 60%,



